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第一阶段练习   2022.10
一、计算
1．直接写得数（8分）
6×
[image: image48.jpg]


＝      14×
[image: image2.wmf]7

2

＝         0.8×20＝       7－
[image: image3.wmf]9

8

－
[image: image4.wmf]9

1

＝

(
[image: image5.wmf]3

1

)3＝      
[image: image6.wmf]6

5

×
[image: image7.wmf]3

2

＝        
[image: image8.wmf]3

8

×
[image: image9.wmf]4

9

＝
[image: image10.wmf]      0÷5×
[image: image11.wmf]5

2

＝

2．递等式计算（9分）
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3．下图是长方体和正方体的展开图,求围成的长方体和正方体的表面积和体积。

（8分）
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二、认真读题，谨慎填写。（28分）

4.一节火车车厢的容积大约是90(　　)。       一瓶胶水容积310(　　)。
一台迷你冰箱的体积大约是0.32(　　)。     课桌桌面的面积是40(　　)。
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米 = （     ）厘米            
[image: image24.wmf]6

5
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6.（      ）是24的
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的倒数是（    ）；（    ）的倒数是它本身；（       ）没有倒数 。

8.看图写算式：[image: image33.png]


   （     ）○（     ）＝（    ） 

9. 一件衣服，原价120元，现价比原价降价
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，原价比现价贵（     ）元。

10.一个长方体，底面是边长6厘米的正方形，高是4厘米，它的棱长总和是（            ），体积是（               ）。

11.一个正方体的棱长如果扩大到原来的2倍,那么棱长总和扩大到原来的(　　)倍,表面积扩大到原来的(　　)倍,体积扩大到原来的(　　)倍。
12.用4个棱长1厘米的小正方体，拼成一个长方体，这个长方体表面积最小是（      ）平方厘米，体积是（     ）立方厘米。

13. 一个长方体，如果高减少2厘米，就变成一个正方体，这时表面积比原来减少56平方厘米。原来长方体的表面积是（      ）平方厘米，体积是（    ）立方厘米。
14. 一个正方体的表面积是150立方厘米，它的体积是（      ）立方厘米。
15. 一个长50厘米、宽40厘米、深30厘米的长方体容器中装有15厘米深的水，如果在水中放入一块棱长为10厘米的正方体铁块，现在的水深是（  ）厘米。
三、反复比较，精心选择。（10分）

16.两根长都是3米的管子，第一根用去
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米，第二根用去它的
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，比较用去的管子长度，结果是（      ）

A．第一根用去的长    B．第二根用去的长    C．一样长   D．无法确定

17.右图是一个正方体的展开图，与4号相对  

的面是（    ）面。

A． 2     B．6     C．5      D． 1     

18.把一根绳子剪成两段，第一段长[image: image37.wmf]7
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米，第二段是全长的[image: image38.wmf]7
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，第（  ）段长一些。

A．第一段       B．第二段　   C．两段一样长    D．无法确定
19.一种长方体形状的盒装奶牛，从包装盒的外面量，长6厘米，宽3厘米，高12厘米。它标注的净含量是240毫升，这样的标注是（ ）。

A．正确的　   B．错误的      C．有可能正确     D．有可能错误
20. 把三个棱长是1厘米的正方体拼成一个长方体,这个长方体的表面积比原来3个正方体表面积之和减少了(　　)平方厘米。

A.2
          B.3
         C.4         D．6
四、动手实践，操作应用。（共5分）
21. 根据下面给出的长、宽、高，画出长方体图。


22. 

     EQ \F(1,2) ×   EQ \F(1,2) =（  ）       EQ \F(2,3) ×（  ）=（  ）  （  ）×（  ）=（  ）

五、运用知识，灵活解题。（共32分）

23.松树有49棵，杨树的棵数是松树的
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，杨树有多少棵？

24. 打印同样多的稿件，甲用24小时,乙用的时间比甲少[image: image41.png]


 。甲比乙多用多少小时?乙用多少小时可以打印完?

25. 在学校的科技小论文比赛中，共收到180篇小论文，经评比获奖论文约占总数的
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，在获奖作品中有
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是六年级同学的，六年级同学共有多少篇小论文获奖？

26.跳绳比赛中，刘红跳了160下，李明跳的下数是刘红的
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，张华跳的下数是李明的
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，张华跳了多少下

27.学校将粉刷每间教室的四壁和顶面。每间教室经测量，长8米、宽7米、高3米，其中门窗和黑板大约占30平方米，每间教室要粉刷的面积是多少平方米？

28．一个花坛（如图），底面是边长1.5米的正方形，四周用木条围成，高0.8米。

这个花坛的占地多少平方米？

用泥土填满这个花坛，大约需要多少立方米泥土？（木条的厚度忽略不计）

这样一个花坛，四周大约需要多少平方米的木条？
29．有一块长40厘米、宽25厘米的长方体铁皮，在四个角分别剪去面积相等的正方形后。正好折成一个深5厘米的无盖铁盒。（画示意图）
（1）这个无盖长方体盒子的表面积是多少？

（2）求出长方体盒子的容积。
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